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ΠΕΙΡΑΙΑΣ  14/2/2018, Α.Π: 110
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Θέμα: Συζήτηση με αναπληρωτές συναδέλφους
Ο Σύλλογός μας καλεί τους αδιόριστους-αναπληρωτές συναδέλφους σε συζήτηση-ενημέρωση στις 21 Φεβρουαρίου, ώρα 6.00 μ.μ., στο 36ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά (Τζαβέλλα και Αλεξάνδρου 1).

Η αδιοριστία χιλιάδων συναδέλφων είναι ένα από τα πιο ακανθώδη προβλήματα που αντιμετωπίζει η δημόσια εκπαίδευση και η κοινωνία συνολικά. Κάθε χρόνο αναπληρωτές και ωρομίσθιοι εκπαιδευτικοί βρίσκονται σε καθεστώς εργασιακής ανασφάλειας και ομηρίας, αναμένοντας μια ολιγόμηνη σύμβαση εργασίας. Οι ίδιοι αδυνατούν να κάνουν τον προσωπικό και τον οικογενειακό τους προγραμματισμό, αναζητώντας τον μισθό της επιβίωσης σε κάθε γωνιά της χώρας, καλύπτοντας επί χρόνια πάγια κενά, ενώ στην πραγματικότητα αναπληρώνουν τον εαυτό τους. 

Η εφαρμοζόμενη μνημονιακή πολιτική έχει παγιώσει τον θεσμό του «μόνιμου αναπληρωτή» και του «ελαστικά εργαζόμενου» που, σε συνδυασμό με το καθεστώς των μηδενικών διορισμών, συρρικνώνει και υποβαθμίζει στον ύψιστο βαθμό το δημόσιο σχολείο εις βάρος μαθητών και εργαζομένων. Η καθυστέρηση στις προσλήψεις όλων των αναπληρωτών για την πλήρη κάλυψη του εβδομαδιαίου προγράμματος, η μερική κάλυψη της Παράλληλης Στήριξης κ.ά. αποτελούν χαρακτηριστικά παραδείγματα καταπάτησης των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών και λειτουργούν ισοπεδωτικά για την ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης. Το ζήτημα της παιδαγωγικής επάρκειας, η αμφισβήτηση του πτυχίου, το προσοντολόγιο στις προσλήψεις αναπληρωτών, πλήττουν σφοδρά τα επαγγελματικά δικαιώματα των συναδέλφων αναπληρωτών, οι οποίοι παράλληλα στερούνται πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα. 
Η μόνη λύση για την επίλυση του προβλήματος είναι οι μόνιμοι μαζικοί διορισμοί. Όλα τα πραγματικά κενά της εκπαίδευσης πρέπει να καλυφθούν άμεσα!

Οι αδιόριστοι συνάδελφοι αποτελούν οργανικό μέρος του εκπαιδευτικού κινήματος και γι’ αυτό πρέπει να βρούμε από κοινού τρόπους ενιαίας δράσης και οργάνωσης του αγώνα για τη λύση του προβλήματος της ανεργίας. Στο πλαίσιο των αποφάσεων της Γενικής μας Συνέλευσης (06/12/2017) καλούμε τους συναδέλφους αναπληρωτές να συζητήσουμε για την καμπάνια για μόνιμους μαζικούς διορισμούς και τους τρόπους υλοποίησής της.
Η συνάντηση είναι ανοιχτή, φυσικά, σε κάθε συνάδελφο του συλλόγου.
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