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ΠΕΙΡΑΙΑΣ  5/3/2018, Α.Π: 116
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, ΔΟΕ

Θέμα: Συνεχίζουμε τον αγώνα για μόνιμους μαζικούς διορισμούς
ΝΑ ΚΛΙΜΑΚΩΘΕΙ ΤΩΡΑ Ο ΑΓΩΝΑΣ 
ΜΕ ΝΕΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ-ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΜΑΡΤΗ

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Το Δ.Σ. του Α΄ Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Πειραιά «Ρήγας Φεραίος» χαιρετίζει αγωνιστικά τις μαζικές και δυναμικές συγκεντρώσεις που πραγματοποίησαν την Παρασκευή 2 Μάρτη χιλιάδες εκπαιδευτικοί σε όλη τη χώρα ενάντια στην πολιτική της αδιοριστίας και των μηδενικών διορισμών, πολιτική που πηγάζει από τις αποφάσεις ΕΕ, ΔΝΤ, ΟΟΣΑ και υλοποιείται από την κυβέρνηση. Συγκεντρώσεις που είναι υπόσχεση για διαρκή αγώνα για όλα τα προβλήματα της εργασίας και της εκπαίδευσης. 
Χαιρετίζει τους 2.000 και πλέον εκπαιδευτικούς που συμμετείχαν στην κινητοποίηση της Αθήνας για την αγωνιστικότητα και αποφασιστικότητα που αντέταξαν απέναντι στον αυταρχισμό της κυβέρνησης, η οποία επέλεξε να τους αντιμετωπίσει με τη βία, το ξύλο και τα δακρυγόνα των ΜΑΤ. Οι συγκεντρωμένοι εκπαιδευτικοί δεν λύγισαν μπροστά στην  πολιτική καταστολής, αλλά σπάζοντας την τρομοκρατία μπήκαν στο Υπουργείο Παιδείας και πραγματοποίησαν κατάληψη και μαζικότατη Συνέλευση Αγώνα. 

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και το Υπ. Παιδείας που σε μια πρωτοφανή επίδειξη αυταρχισμού έδωσαν εντολή να χτυπηθεί η απεργιακή συγκέντρωση των εκπαιδευτικών.
Η μαζική αυτή κινητοποίηση του κόσμου της αναπλήρωσης και της αδιοριστίας επαναφέρει μαχητικά και αποφασιστικά το αίτημα για μαζικούς διορισμούς. Τα αιτήματα για μαζικούς μόνιμους διορισμούς με βάση το πτυχίο και την προϋπηρεσία, για διορισμό όλων των αναπληρωτών, για εξίσωση των δικαιωμάτων αναπληρωτών και μονίμων, αμφισβητούν έμπρακτα τα μνημονιακά δεσμά και την κυβερνητική πολιτική της αδιοριστίας. 
Η κινητοποίηση αυτή ήταν η αρχή. Ο αγώνας πρέπει να κλιμακωθεί! 
Στηρίζουμε την απόφαση της Συνέλευσης Αγώνα που πραγματοποιήθηκε μέσα στο Υπουργείο Παιδείας για αγωνιστική κλιμάκωση με νέο πανελλαδικό συλλαλητήριο και απεργιακή κινητοποίηση την Παρασκευή 9 Μάρτη, στο Υπουργείο Παιδείας.

Καλούμε τo ΔΣ της ΔΟΕ να αποφασίσει ΑΜΕΣΑ απεργία και πανελλαδικό συλλαλητήριο την Παρασκευή (9 Μάρτη). 
Καλούμε τα μέλη μας σε έκτακτη Γενική Συνέλευση την Τρίτη 13 Μαρτίου, στο 36ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά, προκειμένου να εκτιμήσουμε τα αποτελέσματα των κινητοποιήσεων και την αναγκαιότητα περαιτέρω κλιμάκωσής τους.
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
	Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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