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ΠΕΙΡΑΙΑΣ  7/2/2018, Α.Π: 118
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Θέμα: Νέα κινητοποίηση στο Υπ. Παιδείας για μόνιμους μαζικούς διορισμούς 
ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΜΑΡΤΗ στις 13:30

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
Η μεγάλη κινητοποίηση της Παρασκευής 2 Μαρτίου δείχνει με σαφήνεια ότι ο κόσμος της αναπλήρωσης και της αδιοριστίας, αλλά και γενικότερα ο εκπαιδευτικός κόσμος βρίσκεται σε αγωνιστική ανάταση και διεκδικεί αποφασιστικά μαζικούς διορισμούς απέναντι στις μνημονιακές πολιτικές.

Ο εκπαιδευτικός κόσμος που την Παρασκευή, όχι μόνο δεν λύγισε μπροστά στην πολιτική της άγριας καταστολής, αλλά αντίθετα, με μαχητικότητα και αποφασιστικότητα, έσπασε την τρομοκρατία και άνοιξε τις πόρτες του Υπουργείου Παιδείας, μέσα στο οποίο εκατοντάδες εκπαιδευτικοί πραγματοποίησαν κατάληψη και μαζικότατη Συνέλευση Αγώνα, στην οποία αποφάσισαν την ανανέωση του ραντεβού τους με το Υπ. Παιδείας την 9 Μάρτη με νέα κινητοποίηση.
Γι’ αυτό και το ΔΣ του Συλλόγου:                     
(  Στηρίζει την απόφαση της Συνέλευσης Αγώνα που πραγματοποιήθηκε μέσα στο Υπουργείο Παιδείας για αγωνιστική κλιμάκωση με νέο πανελλαδικό συλλαλητήριο και απεργιακή κινητοποίηση την Παρασκευή 9 Μάρτη, 1.30 μμ, στο Υπουργείο Παιδείας.

(  Κηρύσσει για την Παρασκευή 9 Μαρτίου στάση εργασίας την τελευταία ώρα της πρωινής ζώνης και από τις 1.15 έως τη λήξη του ωραρίου για την απογευματινή ζώνη. 

( Καλεί σε έκτακτη Γενική Συνέλευση, την Τρίτη 13 Μαρτίου, 5 μμ, στο 36ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά, προκειμένου να εκτιμήσουμε τα αποτελέσματα των κινητοποιήσεων και την αναγκαιότητα περαιτέρω κλιμάκωσής τους.
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