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ΠΕΙΡΑΙΑΣ 4/2/2019, Α.Π: 14      
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Θέμα: Για τη διεκδίκηση της επαναφοράς του 13ου & 14ου μισθού και των αναδρομικών
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 
Σχετικά με το ζήτημα της διεκδίκησης των αναδρομικών του 13ου και 14ου μισθού έχουμε να αναφέρουμε τα παρακάτω:

α. Η απόφαση του ΣτΕ, μετά τη συνεδρίαση της Ολομέλειας στις 01/02/2019 για την κατάργηση των Δώρων και του επιδόματος αδείας, θα είναι οριστική και τελεσίδικη και εφόσον κρίνει αντισυνταγματική την περικοπή αυτών θα αφορά όλους τους Δημοσίους Υπαλλήλους.  

β. Το Στ΄ Τμήμα του ΣτΕ στις 17/12/2018 έχει κρίνει ήδη αντισυνταγματική την περικοπή των Δώρων και του επιδόματος αδείας. 

Σύμφωνα με την τελευταία ανακοίνωση του ΔΣ της ΔΟΕ: «η διεκδίκηση της επαναφοράς των εισοδημάτων των εργαζομένων στην προ μνημονιακών περικοπών εποχή καθώς και της επιστροφής σ’ αυτούς όλων των αποδοχών που τους στέρησαν οι πολιτικές σκληρής λιτότητας, αποτελεί, πρωτίστως, αντικείμενο πολιτικής-συνδικαλιστικής διεκδίκησης και αγώνα. Η δυνατότητα της άσκησης αγωγής, που σε αυτή τη φάση, σύμφωνα και με την ενημέρωση της νομικής συμβούλου, φαίνεται να συγκεντρώνει σοβαρές πιθανότητες θετικής εξέλιξης, αποτελεί ατομική απόφαση του κάθε συναδέλφου…Οι αγωγές μπορούν να ασκηθούν σε ομάδες μέχρι και 49 μόνιμων συναδέλφων ενώ για τους αναπληρωτές δεν τίθεται αριθμητικός περιορισμός.»
Με βάση τα παραπάνω, οι συνάδελφοι σε κάθε σχολείο ή νηπιαγωγείο μπορούν (ατομικά ή συλλογικά, ανά σχολική μονάδα) να εκτιμήσουν τις παραπέρα ενέργειές τους. Κάθε συνάδελφος μπορεί να προσφύγει σε όποιον δικηγόρο θέλει, αν το θέλει. Υπενθυμίζουμε ότι ως Σύλλογος έχουμε καταθέσει στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης τις αιτήσεις μη παραγραφής των μελών μας και κάθε συνάδελφος έχει πάρει έναν ατομικό αριθμό πρωτοκόλλου ο οποίος θα του χρειαστεί σε  πιθανή προσφυγή που θα κάνει.
Στη συγκεκριμένη περίπτωση, ο Σύλλογός μας δεν θεωρεί ότι είναι σωστό από άποψη συνδικαλιστικής δεοντολογίας να επιλέξει ή να υποδείξει συγκεκριμένα δικηγορικά γραφεία και να μετατραπεί σε προθάλαμό τους φτάνοντας σε σημείο «γκρίζας» ή ξεκάθαρης διαφήμισης.
Ως Σύλλογος Εκπαιδευτικών και σαν μέρος του ευρύτερου εκπαιδευτικού και εργατικού κινήματος ποτέ δεν σταματούμε να ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΣΤΕΡΗΣΕΙ ΤΟΣΑ ΧΡΟΝΙΑ: επαναφορά των κανονικών μισθών μας και του 13ου-14ου μισθού, για να ζούμε με αξιοπρέπεια από τη δουλειά μας. Απαιτούμε από την κυβέρνηση με πολιτική απόφαση να προχωρήσει στη χορήγηση των αναδρομικών σε όλους τους δημοσίους υπαλλήλους. Καλούμε τις ομοσπονδίες ΔΟΕ και ΑΔΕΔΥ να οργανώσουν άμεσα αγωνιστικές κινητοποιήσεις για την επαναφορά των δώρων και των επιδομάτων σε όλους τους εργαζόμενους στο δημόσιο.
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
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