ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

( ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ την κυβέρνηση και το υπουργείο για την εξόφθαλμη παρανομία να επιβάλλουν εισαγωγική επιμόρφωση, δηλαδή εργασία, στους νεοδιόριστους και αναπληρωτές συναδέλφους εκτός εργασιακού ωραρίου και χωρίς πληρωμή. Πολλοί συνάδελφοι εδώ στα ΠΕΚ Πειραιά μετακινούνται ακόμα και από τα νησιά με δικά τους έξοδα τα Σαββατοκύριακα.
( ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ την παθητική στάση των πλειοψηφιών στις εκπαιδευτικές ομοσπονδίες και στα επίσημα συνδικαλιστικά όργανα. Με αυτόν τον τρόπο στην ουσία συμπράττουν στην εξόφθαλμη παρανομία. 

- Η τακτική του υπουργείου δεν είναι τυχαία. Η επιμόρφωση αυτή δε γίνεται για την ενίσχυση του εκπαιδευτικού έργου, αλλά για την παραβίαση των εργασιακών δικαιωμάτων και για την πειθάρχηση και συμμόρφωση όλων μας στο άθλιο εργασιακό μέλλον που ετοιμάζουν. 

- Ούτε και η στάση των πλειοψηφιών στις ομοσπονδίες είναι τυχαία. Όπως στηρίζουν έμμεσα την αντεργατική πολιτική σε όλα τα ζητήματα, το ίδιο κάνουν κι εδώ. Ανάμεσα στους καλοπληρωμένους επιμορφωτές των ΠΕΚ άλλωστε βρίσκονται και στελέχη του κρατικοκομματικού συμπλέγματος που κυριαρχεί και στο συνδικαλιστικό χώρο. 

- ΚΑΛΟΥΜΕ τους νέους συναδέλφους να ορθώσουν το ανάστημά τους και να ακυρώσουν έμπρακτα, δηλαδή να απέχουν μαζικά, από αυτό το αίσχος της δήθεν επιμόρφωσης-παραβίασης εργασιακών δικαιωμάτων. 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Συλλόγου Π.Ε. Α΄ Πειραιά «ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ»

