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Συνάδελφοι – ισσες,
Έφτασε να περάσει ένας μήνας από την εκλογή της καινούργιας κυβέρνησης για να φανεί ξεκάθαρα -και σε όποιον δεν ήθελε να το δει- το πραγματικό της πρόσωπο. Ένας ακόμα προϋπολογισμός σε βάρος των εργαζομένων και των χαμηλών εισοδημάτων, ξανά επίθεση σε ό,τι έχει απομείνει από τη δημόσια ασφάλιση, απολύσεις χιλιάδων εργαζομένων στα πλαίσια της δήθεν κατάργησης των ελαστικών μορφών εργασίας. 
Και φυσικά στην παιδεία, έχουμε καινούργια μέτρα σε βάρος των εναπομεινάντων δικαιωμάτων μας. Η αναγγελθείσα κατάργηση του πίνακα αναπληρωτών και ωρομισθίων, και η πλήρης υπαγωγή κάθε διορισμού στην κρισάρα του ΑΣΕΠ είναι ευθεία βολή ενάντια σε χιλιάδες αδιόριστους συναδέλφους και αποτελεί την έσχατη σκλήρυνση των μηχανισμών αξιολόγησης-απόρριψης για την είσοδο στην εκπαίδευση και την πλήρη απαξίωση των πανεπιστημιακών πτυχίων. Στην ουσία απειλεί να πάρει πίσω ό,τι κατορθώσαμε να αποσπάσουμε με τους δύσκολους και αιματηρούς αγώνες της δεκαετίας του ’90 ενάντια στην κατάργηση της επετηρίδας. Και μετά την πλήρη υπαγωγή στον ΑΣΕΠ ακολουθούν η δοκιμαστική εισαγωγική αξιολόγηση και η αξιολόγηση-χειραγώγηση για το σύνολο της εκπαίδευσης. Είχαμε προειδοποιήσει έγκαιρα για τις προθέσεις της καινούργιας υπουργού στα πλαίσια της γενικότερης κυβερνητικής πολιτικής.
Για να αποκρούσουμε αυτή την επίθεση πρέπει να θυμηθούμε τους μεγάλους αγώνες της δεκαετίας του ’90, όταν αδιόριστοι και μόνιμοι συγκροτήσαμε το μεγάλο κίνημα ενάντια στην αδιοριστία. Πρέπει τώρα να ξαναβάλουμε το ζήτημα της επαναφοράς του πτυχίου και του χρόνου λήψης του ως μόνου κριτηρίου διορισμού. Και αυτό δεν είναι ούτε ουτοπικό ούτε αδύνατο, αλλά αποτελεί τη βάση για να συνδεθούν και οι νέοι συνάδελφοι με τους μεγάλους αγώνες του κλάδου και να ξεκινήσει πάλι ένας μεγάλος αγώνας υπεράσπισης και διεύρυνσης των δικαιωμάτων μας. 
Πρέπει τώρα να συγκροτήσουμε το μαχητικό εκπαιδευτικό μέτωπο που θα παλέψει για όλα τα αδικαίωτα αιτήματά μας ενάντια στον εφησυχασμό και στην καλλιεργούμενη αδράνεια. 
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