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Συνάδελφοι – συναδέλφισσες,
Αδιόριστοι, αναπληρωτές, μόνιμοι

Οι μάσκες της κυβερνητικής πολιτικής έπεσαν για μία ακόμα φορά. Με τη σύμβαση που δίνει για υπογραφή στους αναπληρωτές πλήρους και μειωμένου ωραρίου, που προσλήφθηκαν όχι από τον κρατικό προϋπολογισμό αλλά μέσω των ευρωπαϊκών προγραμμάτων (ΕΣΠΑ), το υπουργείο Παιδείας στην ουσία βάζει με άλλο τρόπο ξανά στα σχολεία την ωρομισθία. Σύμφωνα με το σχέδιο σύμβασης: 
- δεν καθορίζεται ούτε ο μισθός και ο τρόπος πληρωμής (αν δηλαδή θα πληρώνονται για όλες τις ημέρες ή μόνο για ημέρες και ώρες που θα εργάζονται), αλλά ούτε και ο χρόνος πληρωμής (αναδρομικά δεδουλευμένα κλπ.). 

- η σύμβαση είναι ατομική για τον κάθε αναπληρωτή ξεχωριστά και με αυτό τον τρόπο καταστρατηγούνται οι συλλογικοί όροι εργασίας στην εκπαίδευση.

Το υπουργείο Παιδείας παρανομεί ασύστολα γιατί όχι μόνο αλλάζει το καθεστώς πρόσληψης (καθώς οι συνάδελφοι κλήθηκαν να κάνουν αιτήσεις ως αναπληρωτές), αλλά και γατί η σύμβαση ντροπής δεν έχει καν ούτε τα απαιτούμενα από το εργατικό δίκαιο στοιχεία (μισθός, χρόνος πληρωμής κ.λπ.).

Ακόμα, για να ενεργοποιηθεί το ποσό του ΕΣΠΑ από την Ευρωπαϊκή Ένωση (75% του συνολικού) θα πρέπει να δοθεί το 25% από τον εγχώριο προϋπολογισμό και δεν έχει γίνει τίποτε τέτοιο μέχρι τώρα, με αποτέλεσμα οι συνάδελφοί μας να παραμένουν απλήρωτοι και να μη γνωρίζουν εάν και πότε θα πληρωθούν. 

Οι προσλήψεις μέσω του ΕΣΠΑ είναι ένα ακόμα όχημα για την επέκταση των ελαστικών σχέσεων εργασίας στην εκπαίδευση και την καταστρατήγηση βασικών εργατικών δικαιωμάτων. Την ίδια στιγμή οι συνάδελφοι αυτοί, μαζί με άλλους αναπληρωτές, καλούνται παρανόμως να παρακολουθήσουν επιμορφωτικά σεμινάρια εκτός εργασιακού ωραρίου, ακόμα και Σαββατοκύριακα!
Στη συνάντηση αντιπροσωπείας των συναδέλφων με τους γραμματείς του υπουργείου την Παρασκευή 12/11 δεν υπήρξε η παραμικρή δέσμευση για κανένα ζήτημα, παρά το ότι θα συνεχιστεί η εφαρμογή αυτών των ελαστικών σχέσεων εργασίας. 
Εμείς καλούμε: 
α) Τους συναδέλφους αναπληρωτές να μην υπογράψουν τις συμβάσεις που δεν κατοχυρώνουν μισθούς, επιδόματα, προϋπηρεσία, τρόπο και χρόνο πληρωμής. Δεν υπάρχει καμία απολύτως επίπτωση σε αυτή τη φάση, γιατί η παρουσία στην εργασία όλο το προηγούμενο διάστημα και χωρίς σύμβαση κατοχυρώνει το δικαίωμα στη συγκεκριμένη θέση. Και ταυτόχρονα, να απέχουν από τα επιμορφωτικά σεμινάρια που γίνονται εκτός εργασιακού ωραρίου.
β) Τη ΔΟΕ να πάρει ξεκάθαρη θέση και πρωτοβουλίες. Είναι απαράδεκτο ότι το συνδικάτο δεν έχει κάνει τίποτε απολύτως για όλα αυτά και με τη σιωπή του καλύπτει το υπουργείο Παιδείας.

γ) Το Δ.Σ. του συλλόγου μας «Ρήγας Φεραίος» να πάρει άμεσα πρωτοβουλίες, σε συνεννόηση με τους άλλους συλλόγους του Πειραιά για το ζήτημα, και να σταθεί δίπλα στους συναδέλφους αναπληρωτές.
