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«ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ»
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
Την 1η Δεκέμβρη καλούμαστε να εκλέξουμε το νέο Δ.Σ. του Συλλόγου μας .

Η μαζική συμμετοχή μας σ΄ αυτές τις εκλογές είναι αυτονόητη υποχρέωσή μας προκειμένου να δώσουμε στο αυριανό Δ.Σ τη μεγαλύτερη δυνατή δύναμη, έτσι ώστε να χειρίζονται με σθένος και αποφασιστικότητα τα ζητήματά μας, να αντιστέκονται σε κάθε αυθαιρεσία υπηρετώντας την αξιοκρατία , την ισονομία, τη διαφάνεια και τη δικαιοσύνη. 

Ζούμε σήμερα μια πρωτόγνωρη κατάσταση στη χώρα μας. Με πρόσχημα την όντως υπαρκτή οικονομική κρίση, επιχειρούν να σαρώσουν ό,τι θετικό κατακτήσαμε με αγώνες χρόνων. Μας καλούν να πληρώσουμε την κρίση, την στιγμή που είμαστε οι μοναδικοί που δεν έχουμε καμία απολύτως ευθύνη γι’ αυτήν. Την κρίση δεν την πληρώνουν οι ΕΧΟΝΤΕΣ και ΚΑΤΕΧΟΝΤΕΣ, όπως ήταν η δέσμευση της σημερινής κυβέρνησης, αλλά για μία ακόμη φορά οι μισθωτοί και συνταξιούχοι. 

Ως ΠΑΣΚ ΕΚΠ/ΚΩΝ Π.Ε  από την αρχή διαφωνήσαμε μ΄αυτή την πολιτική. Γι αυτό και αναλάβαμε πρωτοβουλίες για την οργάνωση αγώνων για την ανατροπή της. Πυξίδα μας ήταν και θα είναι πάντα η υπεράσπιση του Δημόσιου Σχολείου και των δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών. Όπως και το 2006 μπήκαμε μπροστά και καθο-δηγήσαμε το μεγαλύτερο αγώνα στην ιστορία του κλάδου μας έτσι θα γίνει και τώρα.

Προσδοκούμε ένα δημιουργικό Σύλλογο, με δράσεις υλοποιήσιμες, οι οποίες θα αγγίζουν τις ανάγκες και την καθημερινότητα της εργασίας μας. Δράσεις που θα αναβαθμίσουν το έργο μας και θα δώσουν την εικόνα ενός πραγματικά δημιουργικού συλλόγου πέρα από πολιτικές και συνδικαλιστικές σκοπιμότητες.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ
●  Την αναβάθμιση της Δημόσιας Εκπαίδευσης.

● Την ουσιαστική επιστημονική, οικονομική και κοινωνική αναβάθμιση όλων των                    εκπαιδευτικών.

●  Την προάσπιση της παιδαγωγικής ελευθερίας και δημοκρατίας στο σχολείο.
●  Τη θεσμοθέτηση διατακτικού ωραρίου νηπιαγωγών.

●  Την κατάργηση των άδικων μέτρων του μνημονίου που πλήττουν τους εργαζόμενους.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
απευθυνόμαστε σε όλους εσάς, ανεξάρτητα από παρατάξεις , γιατί τα προβλήματα είναι κοινά και μας ενώνουν. Η μέχρι σήμερα πορεία της ΠΑΣΚ ΕΚΠ/ΚΩΝ Π.Ε, έχει αποδείξει περίτρανα ότι λειτουργεί πάντοτε με γνώμονα το συμφέρον του Συλλόγου και των συναδέλφων μας,  γι’ αυτό  σας καλούμε να στηρίξετε το ψηφοδέλτιό μας.
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