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Η tabula rasa της ιστορίας της εκπαίδευσης του τόπου μας είναι πυκνογραμμένη από αντιεκπαιδευτικές  κυβερνητικές πολιτικές, και όποιος το ξεχνάει είναι καταδικασμένος να το ξαναζήσει. 
Αυτός ο διάλογος από μηδενική βάση δεν είναι παρά μια επικοινωνιακή παγίδα. Άλλωστε ο υπουργός το διατύπωσε σαφώς: «ο μόνος δρόμος είναι να γίνει διάλογος εθνικός που θα δρομολογήσει μία εθνική συναίνεση και στρατηγική για την Παιδεία». 

Την ίδια ώρα που κάποιοι θα κάθονται στα τραπέζια της συναίνεσης οι αντιεκπαιδευτικές και αντικοινωνικές πολιτικές θα εφαρμόζονται και θα προχωρούν. 

Εδώ και δεκαετίες «ο άγραφος χάρτης»  έχεις χαραχτεί βαθιά:

· Από την υποχρηματοδότηση της παιδείας και την υποβάθμιση της δημόσιας εκπαίδευσης και του εκπαιδευτικού 
· Από την επιβολή αναλυτικών προγραμμάτων και βιβλίων που ενισχύουν την παραπαιδεία (στέλνοντάς της και μαθητές δημοτικού) και βαθαίνουν τον ταξικό χαρακτήρα της γνώσης ˙  που δεν οδηγούν σε ολοκληρωμένη μόρφωση, αλλά δίνουν μόνο τις απαραίτητες δεξιότητες που απαιτούνται για την προσαρμογή στις δομικές αλλαγές που πραγματοποιούνται στο χώρο της εργασίας 
· Από την κατάργηση προγραμμάτων αντισταθμιστικής αγωγής (τάξεις υποδοχής, τμήματα ένταξης, ενισχυτική διδασκαλία), τις συμπτύξεις τμημάτων, τους υποβιβασμούς σχολείων  

· Από την ανύπαρκτη πραγματική επιμόρφωση, τη στιγμή που πληθαίνουν τα σεμινάρια εξειδίκευσης με υψηλό κόστος συμμετοχής, που απευθύνονται μόνο σε όσους μπορούν να τα πληρώσουν

· Από την παράδοση της προσχολικής αγωγής στους δήμους και τους ιδιώτες

· Από την καταστρατήγηση των εργασιακών σχέσεων και των δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών 

· Από την εντεινόμενη πολιτική της ωρομισθίας των 300€ και των πολλαπλών μετακινήσεων σε τρία ή τέσσερα σχολεία 

· Από την εισβολή επιχειρήσεων και εταιρειών στα σχολεία με τις συμπράξεις δημόσιου και ιδιωτικού τομέα.
Χρόνια τώρα ο «διάλογος» βρίσκεται σε εξέλιξη. Στρώνονται τα τραπέζια, απλώνονται τα χαρτιά, κάποιοι κάνουν ότι συζητούν ˙ οι αντιεκπαιδευτικές πολιτικές όμως εφαρμόζονται. 

Το 2006 χιλιάδες εκπαιδευτικοί, έκαναν διάλογο στους δρόμους, αντιμέτωποι με ΜΑΤ και δακρυγόνα. Η μεγάλη απεργία των 6 εβδομάδων, που χαρακτηρίστηκε εύστοχα ως «η νίκη των ηττημένων δασκάλων» παραμένει ως τώρα αδικαίωτη.

Σε αντίθεση με αυτή την αγωνιστική στάση, σε αντίθεση ακόμα με τις εξαγγελίες «για αγώνες με διάρκεια και προοπτική» και τα μεγάλα λόγια περί πανεκπαιδευτικού μετώπου του καλοκαιρινού συνεδρίου της, η ΔΟΕ προσφέρει τη στήριξή της στη συντηρητική πολιτική.

Η συμπόρευση της ΠΑΣΚ με τη ΔΑΚΕ στο Δ.Σ. της ΔΟΕ είναι ενδεικτική όχι μόνο για τη νομιμοποίηση που προσφέρει στην παρούσα στιγμή στους επικοινωνιακούς χειρισμούς της κυβέρνησης, αλλά και για το μοντέλο συνδικαλιστικής πρακτικής που θα ακολουθήσει η ηγεσία της ΠΑΣΚ των δασκάλων σε περίπτωση ανάληψης της εξουσίας από το ΠΑΣΟΚ: αναιμικές διεκδικήσεις, συμμετοχή σε συζητήσεις, επιτροπές κτλ. 

«Ναι στο διάλογο, αλλά με προϋποθέσεις», είπε ο πρόεδρος του κλάδου στον κύριο υπουργό. Ποιες προϋποθέσεις είναι αυτές και τι είδους προϋποθέσεις μπορεί να είναι, αν δεν έχουν διατυπωθεί ρητά εκ των προτέρων και αν δεν έχουν τεθεί στην κρίση του κλάδου. 
Έπρεπε πρώτα να ζητηθεί σύγκληση Γενικών Συνελεύσεων και Ολομέλεια Προέδρων και όχι να μας καλεί εκ των υστέρων η ΔΟΕ να κουβεντιάσουμε πάνω σε τετελεσμένα. Από τη μια ο πρόεδρος υποσχέθηκε συμμετοχή χωρίς τη γνώμη του κλάδου για αυτό και χωρίς να εξασφαλίσει κάποια ουσιαστική διαδικασία και απ’ την άλλη υπονόμευσε το κοινό εκπαιδευτικό μέτωπο με την ΟΛΜΕ.
Φτάνει πια στην αποδυνάμωση του συνδικαλιστικού κινήματος και στο ξεπούλημα των αγώνων του κλάδου.

Όλοι ξέρουμε αυτός ο διάλογος τι σημαίνει. 
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