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· Όχι στον αφοπλισμό του εκπαιδευτικού και συνδικαλιστικού κινήματος

· Όχι στον κυβερνητικό συνδικαλισμό

· Αλλαγή συσχετισμών στη ΔΟΕ

· Ψήφο στο εναλλακτικό ψηφοδέλτιο της   «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ»
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ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

  Ανεξάρτητη Κίνηση Εκπαιδευτικών Π.Ε. Πειραιά « PΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ»
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   ΠΑΣΚ-ΔΑΚΕ :ΥΠΟΤΑΓΜΕΝΟΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΣ
              Πάνω στα χαλάσματά του ας  φυτρώσει η ελπίδα μας

            Η  κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας εντείνοντας και διευρύνοντας τις πολιτικές που εφάρμοσαν οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ της τελευταίας 15ετίας, ακολουθεί την πιο σκληρή οικονομικά και την πιο κατασταλτική θεσμικά εκδοχή της από τη μεταπολίτευση κι έπειτα.

      Στους συνδικαλιστικούς χώρους οι παρατάξεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού (ΠΑΣΚ – ΔΑΚΕ) όχι μόνο δεν αντιστέκονται σ’ αυτές τις πολιτικές, όχι μόνο βρίσκονται μακριά από τα προβλήματα των εργαζομένων, αλλά συνήθως βάζουν πάγο στους κοινωνικούς αγώνες όποτε ξεσπούν, και προσπαθούν να εκτονώσουν την αγανάκτηση των εκπαιδευτικών, διευκολύνοντας με την πρακτική τους να περάσει στον κόσμο η αντίληψη ότι είναι αναπόφευκτο κακό αυτή η πολιτική.

 

      Όλα τα προηγούμενα χρόνια οι συγκεκριμένες ηγεσίες ανέχτηκαν και στήριξαν όλες τις αντιεκπαιδευτικές πολιτικές των κυβερνήσεων του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ. Άφησαν στο απυρόβλητο τις αντιασφαλιστικές ρυθμίσεις Σιούφα – Ρέππα – Πετραλιά, τους υπεύθυνους για την κατάρρευση των ταμείων, τη συνεχή μείωση του ποσοστού του ΑΕΠ για την παιδεία, στήριξαν τις «καινοτόμες δράσεις» στην εκπαίδευση, την  εισαγωγή των νέων βιβλίων που περιθωριοποιούν όλο και πιο πολλούς μαθητές, αποδέχτηκαν την κατάργηση της επετηρίδας και τον εργασιακό μεσαίωνα της ωρομισθίας, κατάπιαν την αύξηση του ωραρίου των νηπιαγωγών και τον εξοστρακισμό των προνηπίων από τα νηπιαγωγεία, την εισαγωγή της αξιολόγησης και του καθηκοντολογίου, επέτρεψαν την απαξίωση του δημόσιου σχολείου και του εκπαιδευτικού, έγιναν συνεταίροι του αυταρχισμού και της αλαζονείας της εξουσίας, συνοδοιπόροι σήμερα του Υπουργείου στον ευνουχισμό του Συνδικαλιστικού Κινήματος και στην αποτροπή και της παραμικρής έστω συνδικαλιστικής διεκδίκησης (ή και δικαστικής  ,π.χ. για τα 176 ευρώ)
 

      Το σύνθημά τους είναι ότι τα προβλήματα λύνονται με «διάλογο», «υπευθυνότητα» και όχι αγώνες , απεργίες και καταλήψεις. Γι’ αυτό και έσυραν τον κλάδο στον προσχηματικό διάλογο, ο οποίος δεν είναι τίποτα άλλο από μια διαδικασία νομιμοποίησης των πολιτικών επιλογών της κυβέρνησης.

 Βρήκε την ώρα η πλειοψηφία της ομοσπονδίας να γίνει «υπεύθυνος» συνομιλητής του Άρη και του Καραμανλή, κι έχει τεράστια ευθύνη γι’ αυτόν τον αποπροσανατολισμό και το αγωνιστικό εμπάργκο που διαμόρφωσε στον κλάδο και στην εκπαιδευτική κοινότητα. Με το διχασμό και τη διαιρετική τομή που προκάλεσαν με αυτή την επιλογή τους με το χώρο της Δευτεροβάθμιας ακύρωσαν επιπλέον το κεκτημένο του  πανεκπαιδευτικού μετώπου  της προηγούμενης περιόδου, την ώρα που οι αντιεκπαιδευτικές πολιτικές της κυβέρνησης εφαρμόζονται και προχωρούν.
 Για την εξόφθαλμη επικινδυνότητά τους είναι υπόλογοι έναντι της πλειοψηφίας των 75 χιλιάδων εκπαιδευτικών της πρωτοβάθμιας και συνυπεύθυνοι στη στρατηγική επιδίωξη των κυρίαρχων επιτελείων του συστήματος για τον άμεσο αφοπλισμό του εκπαιδευτικού και συνδικαλιστικού κινήματος.
       Γι’ αυτό κι εμείς αφήνουμε τους «υπεύθυνους» συνομιλητές του Υπουργείου στις δάφνες τους και στρεφόμαστε στον κλάδο για αποφάσεις στις γενικές συνελεύσεις προς την κατεύθυνση της  ενδυνάμωσης του αγώνα ενάντια στις αντιεκπαιδευτικές και αντιλαϊκές πολιτικές.

Οι διαδικασίες των Συνελεύσεων της εκλογής αντιπροσώπων στην 78η Γ.Σ. της ΔΟΕ να στείλουν μήνυμα αλλαγής των συσχετισμών στο ΔΣ, ισχυρής ενίσχυσης των δυνάμεων της Εκπαιδευτικής Αριστεράς ,της συνδικαλιστικής ανεξαρτησίας ,της αυτόνομης κινηματικής δράσης. Ήττας του μπλοκ των δυνάμεων του κυβερνητικού συνδικαλισμού  ΠΑΣΚ – ΔΑΚΕ.

    Είμαστε ακόμη ζωντανοί διεκδικώντας διέξοδο
 


Μόνη αντιπολίτευση οι δικοί μας αγώνες
ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΕ ΤΟΝ ΥΠΟΤΑΓΜΕΝΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟ.
ΣΤΗΡΙΞΕ ΤΟ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΗΣ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ».
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ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

Ανεξάρτητη Κίνηση Εκπαιδευτικών Π.Ε. Πειραιά « PΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ»
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ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ  ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

1.ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΝΙΚΟΣ  γυμναστής

2.ΒΕΝΤΟΥΡΗ ΖΑΜΠΕΤΑ δασκάλα ειδ. αγωγής

3.ΓΙΑΚΟΥΜΟΓΛΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ αγγλικών

4.ΔΗΜΟΥ ΣΟΦΙΑ δασκάλα

5.ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ δάσκαλος

6.ΚΑΡΑΧΟΥ ΡΑΝΙΑ δασκάλα

7.ΜΑΝΤΟΥΔΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ δάσκαλος

8.ΝΙΚΟΛΑΚΗΣ ΣΠΥΡΟΣ γυμναστής

9. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΙΡΗ νηπιαγωγός

10. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ  δασκάλα ειδ. αγωγής

11. ΠΑΤΕΡΟΥ ΜΑΡΙΑ γυμνάστρια

12. ΡΑΝΤΟΥ ΟΛΓΑ νηπιαγωγός

13. ΣΙΓΓΙΚΟΥ ΑΝΝΑ νηπιαγωγός

14.ΣΙΨΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ δάσκαλος
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ «ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ»   �











